TY 1881-009-75479902-2008 J1eHTbl MHOrocnonHblie Mapku H3CTHs3. TexHu4eckue
ycnoBus

OnucaHune

MHorocnonHas Gumetanmyeckas fieHTa MapKHA H3CTHs3, nsrorasnnBaertcsa 13 HVI3K0yFI'IepO,EI,VICTOl7I cTtanum,
M/TaKNpPOBaHHOW C ABYX CTOPOH MeQlHO-HNKe/1EBbLIM CIr/1aBOM (Hel7I3VII'Ib6epOM).

CocTaB
_ =  OCHOBa — HMU3KOYI/1epoanucTas KauecTBeHHad
hi HEN3W/IbBEP cTanb Mmapkn 08O ¢ XMMNYECKNUM COCTaBOM MO
TOCT 9045.
= [lokpblTne — Hensnnbbep MHL15-20 ¢
H CTAJ1b XUMmyeckmm coctasom no NOCT 492.
h2 HEMN3WU/IbBEP

TonwurHa nnakupytowero cnosd h1 n h2 asnaerca ogmHakoBon Ond o6enx CTOpPOH U cocTaBdeT oT 4 o
6% OT TOJILMHbI FOTOBOW /IeHThI. [1o TpeboBaHuto [oTpebuTtens ToWwmnHa NI1aKNPYOLLEro C/105 MOXeET
ObITb A0 10% Ha CTOPOHY.

Knaccndukauma m coptaMmeHT

Mo cocTosaHUIO MaTepuasna:

= MArkoe — M

= peccupoBaHHoe — []
= nonyteépaoe —I1

= TBEpPpOOE — T

= ocoborBéppoe — O

No Bnay KpoMok:

= Cc obpesHoin Kpomkon — O

= Be3 06pe3HON KPOMKU — H

TexHUn4ecKne xapakKTepUCTuKmn

Macca
TonwmHa  [onyck no WwnpunHa Oonyck no OnvHa, BHyTpeHHMIA gnameTp
Copt pyrnoHa,
H, Mmm TO/IWMNHE, MM B, mm LWMPpUHE, MM MM pynoHa @BHYTp., MM
KIr
6 —60 (+0,2) 10 — 100
0,10 — ot (x0,005) 80/100/200/
HemMepHas
0,80 ao (x0,03) 60 — ot (£0,2) 300/400 50 -
220 ao (x0,3) 500
JleHTa
20 - 60 (+0,2) 10 — 100
0,81 - ot (x0,03)
HemepHas  300/400 /500
1,50 ao (x0,035) 60 — ot (£0,2) 50 —
220 ao (+0,3) 500
0,50 — ot (x0,02) 50 - ot (£0,2) 1000 —
[Monoca — —
1,50 ao (x0,035) 220 ao (x0,3) 2000

Onga neHt ¢ Heo6pe3H017| KPOMKOW JOnycK rno wupmnHe COCTaBI'IFIeT) MM. BO3SMOXHO N3roToBIEeHNE Apyrmnx
TnnopasmMepon Mo CorriaCcoBaHHOMY AOIMYCKY.

MexaHn4yeckune cBoOMCTBA

OTHocuTenbHOE ya/IMHEHNe
CocTosiHME NeHTbI BpemeHHoOe conpoTtusneHue paspbiBy Og, Mla

0, %
Markoe (M) 290 + 410 =32
peccupoBaHHoe () 320 +440 =26
MNonytBéppoe (IM) 340 +470 =10
TBépnooe (T) 470 + 640 =>2
Oco6otBEpaoe (O) 600 + 700 —
NpumeHeHUne

ang MnPon3BOACTBA KOHTAKTHbLIX MPYTIMn B 3/TEKTPOTEXHNYECKOMN, aBTOMOOU/IbHOM MPOMbIWTEHHOCTN U
MALLUMNHOCTPOEHUN.



